

东莞万江手绘旅游观光地图首发

一图在手,带你全景畅游万江

日前,东莞万江街道宣传教育文体旅游办正式推出精心设计的“万江留声专辑-万江旅游观光地图”。48平方公里的精彩被编织进密布的河网间,尽显“江城”万江文化之美、景色之浪漫、生活之潮流。

位于东莞西部、地处中心城区与水乡片区“桥头堡”的万江街道,自古以来都是人们津津乐道的文旅兴盛之地。在这一幅万江旅游观光地图中,万江辖内文物古迹、潮流商圈、特色美食、网红商家与旅游景点一一呈现。

■新快报记者 杨英杰



潮流万江集聚“文化+”新动能

新业态、新热点、新生活,不论是烟火气还是新潮派对,潮流万江的N种可能都能在“潮·节拍”的章节中找到。在新村热气腾腾的早晨品尝入口即化的特色腐竹,在华南MALL海立方水族馆与小鱼儿亲密接触,在YO龙营地感受大自然间的诗意栖息,还有万江佳纷广场、东江之星、恒大影城以及多家星级酒店。繁华商圈与潮流消费点联动形成万江“夜经济”的“热引擎”。

YO龙营地位于万江谷涌·溜联正丫起龙广场附近,在这里,人们可以坐在江边草地的小帐篷里,支起折叠椅,看江水流过,品茗聊天,享受徐徐江风。营地配备有野奢帐篷、各种规格专业天幕,以及户外椅、卡式炉等露营装备。营地提供炭火烧烤、韩式烧烤等特色套餐,晚上还会有音乐晚会等活动。

新村腐竹是东莞万江传统食品,有一千五百多年历史,最早生产腐竹的,是万江永泰村,其后是新村,后又传入莞城的细村、博厦和水蛇涌。2014年,万江新村腐竹制作技艺被评为东莞市级非遗。

特色文化描绘人与城市共生共荣蓝图

“美·和声”章节则集中彰显了万江各社区丰富的公共文化服务及文化底蕴。龙舟竞渡的豪迈,儿童公园的其乐融融,茶文化的千年积淀,大汾书法的道劲有力,各式莞味十足的餐饮店……

万江茶文化博物馆位于万江街道石美社区,总面积为3800平方米,以岭南风格建造,为万江茶文化小镇文化旅游的景观之一。万江儿童公园位于东莞万江街道谷涌溜联美丽幸福村居特色连片示范区的“浪漫花海”段,占地50亩,沿江而建,是东莞市首个示范性“园中园”儿童公园。

除了各具特色的文旅景点外,地图中还展现了“三江六岸”工程带来的河清岸绿,贴心地标注了辖内主要道路、地铁站点、出行指南等,市民和游客们可以跟着地图畅游万江。

万江“新八景”谱写文旅融合协奏曲

金鳌旭日、下坝灯影、鹭栖龙湾、茶香石美、花海腾龙、古韵大汾、蛟龙探花、书山有径,万江“新八景”汇聚了民间智慧与百姓的浓厚乡愁。从清晨石美茶叶街的第一缕茶香、龙湾绿岛白鹭群的第一幕翩飞,到午后蛟龙探花和大汾古桥的静谧,再到华灯初上下坝悠扬弹唱间的对酒当歌,古老村落的韵味与现代都市的绚丽都浓缩其中。

“金鳌旭日”景点坐落在东

莞市金曲路与金鳌洲鸭排塘一巷交叉口,景点包含了金鳌洲公园以及公园中的金鳌雕像和金鳌洲塔。金鳌洲古塔始建于明朝万历二十五年(1597年),曾三次重修,重修后历经沧桑近三百年,保存完整。1989年被列为首批省级文物保护单位,具有极高的历史价值和艺术价值。

“下坝灯影”景点位于广东省历史文化名村——下坝坊,坐落

于万江街道坝头社区。坝头村始于清咸丰五年(1855年),至今已有161年历史。为防洪水,筑堤建码头,名詹屋码头,因“码”“坝”音近,故名坝头。作为东莞的“岭南水乡文化泛博物馆”,下坝坊保留了大量的古建筑以及明清时期的岭南水乡村落格局,是珠三角地区岭南水乡文化保存较为完整的村落之一。入夜后的下坝坊俨然世外桃源,处处给人意想不到的惊喜。

十年匠心 十分精彩

农行掌上银行
10周年

【广告】



扫码体验农行掌上银行

www.abchina.com

服务热线: 95599



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

东莞分行